



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» Миколаївського національного аграрного університету

Готельно-ресторанна справа – це одна з найбільш пріоритетних спеціальностей у сучасному світі, тому питанню підготовки висококваліфікованих фахівців зазначеного профілю приділяють увагу багато закладів вищої освіти України.

Миколаївський національний аграрний університет має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Готельно-ресторанна справа» розроблена викладачами факультету менеджменту Миколаївського національного аграрного університету із врахуванням сучасних вимог ринку праці та готельно-ресторанної сфери.

Метою ОПП є формування загальних і спеціальних компетентностей майбутнього фахівця готельно-ресторанної справи, здатного вирішувати складні нестандартні завдання і проблеми інноваційного та дослідницького характеру в галузі готельно-ресторанного бізнесу.

В освітньо-професійній програмі визначено програмні компетентності виходячи із видів і завдань готельно-ресторанного бізнесу. Вони розподілені на загальні й фахові компетентності, які найбільш відповідні для запропонованої програми.

Фахові компетентності носять сучасний практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

ОПП складена логічно, де розкрито: загальна інформація, мета, характеристика програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті навчання.

ОПП реалізує підвищення рівня знань та навичок з організації готельного і ресторанного господарства та орієнтована на спеціальну підготовку сучасних фахівців з готельно-ресторанного бізнесу, ініціативних, здатних до швидкої адаптації в сучасному бізнес-середовищі.

Система підготовки фахівців для роботи у готельно-ресторанному бізнесі в Миколаївському національному аграрному університеті заснована на змістовній основі знань, умінь, навичок, а також на досвіді самостійної роботи і особистої відповідальності кожного студента.

Зміст представленої ОПП охоплює сучасні критерії до навчання за бакалаврськими програмами: придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

Структура ОПП включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх засвоєння.

Навчальний план підготовки бакалаврів повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми у відповідності до Статуту вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 05.01.2021 р. № 26.

З урахуванням вищезазначеного Асоціація готельних об'єднань та готелів міст України вважає, що рецензовану освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» можна рекомендувати для підготовки бакалаврів зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа».

**Голова Правління Асоціації
Заслужений працівник сфери
послуг України,**

кандидат економічних наук, доцент



Юрій Опанащук